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D LA minéségszemlélet és a szervezeti minéségkultira
COEXCELLENCE fejlesztése érdekében egyuttmiikbdések,

tapasztalatcserék és tovabbképzések szervezése”
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---------------------------------------- Alapítva 1994 --------------------------------------

MINŐSÉGPOLITIKA
Az ISO 9000 FÓRUM Egyesület tevékenységének legfőbb célja a Tagság együttműködésének szervezése és elmélyítése annak érdekében, hogy azok a gyakorlatban már működő, a nemzetközi követelményeknek igazoltan megfelelő minőségirányítási rendszerek bázisán – a fejlett vállalati minőség-kultúrát tovább erősítve és terjesztve – minél magasabb szintre emeljék versenyképességüket.

A FÓRUM fontos feladatának tekinti a minőségügy területén a szervezeti kommunikáció megteremtését szakmai párbeszédek és széles körű véleménycserék biztosításán keresztül.

Szolgálni kívánjuk az Európai Unió eszmerendszerében a gondolatok és vélemények szabad közlésének alapelvét, megteremtve mindazon platformot, amely szükséges az ország gazdasági fejlődéséhez.

Az ISO 9000 FÓRUM alapításától kezdődően - tagságának szervezésén keresztül - a hazai minőségirányítási rendszereket bevezető és működtető szervezetek érdekképviseletére törekszik. Érdekképviseleti tevékenységünk kiterjed az összes szakmai és kormányzati véleményalkotó szervezettel és szövetséggel való együttműködésre, a velük történő kölcsönös előnyöket biztosító partnerségre.

A FÓRUM elismerési rendszert működtet, mellyel a kiváló teljesítményeket és a szervezettel szembeni lojalitást jutalmazza.

A Szervezet egyre magasabb szintű szolgáltatással kívánja növelni vevői és partnerei elégedettségét, ennek szellemében alakította ki és működteti Minőségirányítási Rendszerét.

Az Elnökség gondoskodik, hogy a FÓRUM Minőségpolitikáját és Minőségcéljait a Tagság megismerje, megértse és elfogadja. A FÓRUM rendszeresen felülvizsgálja, értékeli, és folyamatosan fejleszti Stratégiáját és Minőségirányítási Rendszerét.

Filozófiánk:

„A MINŐSÉG SZOLGÁLATÁBAN – MINŐSÉGGEL SZOLGÁLTATNI”

Budapest, 2014. december 04.

Rózsa András
elnök
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